科技助力 紧盯 失驾 违法行为 我市交警智能交通管理系统显成效

失驾 违法行为 ,是指驾驶人因驾驶证超过有效期或被依法暂扣、注销、吊销而失去驾驶资格后 ,继续驾驶机动车的违法行为。 失驾 违法上路不仅扰乱了交通秩序 ,还易引发次生危害 ,甚至导致恶性交通事故的发生。

以往,仅仅依靠传统的排查手段,对此类违法行为的执法难度大,查处概率低,震慑力弱。针对这一情况,永康市公安局交警部门积极建设智能交通管理系统,启用了 失驾 自动报警功能,结合新型技术手段,智能全程布控,对 失驾等违法行为进行精准打击。



□通讯员 吕倍思

全程布控自动报警 系统一抓一个准

由于心虚和想要规避交警检查的心理,失驾人员极易发生超速、闯红灯、不按规定车道行驶等违法驾驶行为,十分危险。市公安局交警大队相关负责人介绍。一直以来,市公安局高度重视 失驾 违法行为的整治行动,多次召开相关部署会议,在全市范围开展 失驾 违法行为每日查处与每周专项整治活动。

为加大打击力度,清除道路隐患,我市警方积极借助科技手段不断完善智能交通管理系统,依托智能数据库,结合本地实际,通过前端高清卡口设备在第一时间对相关涉事车辆和 失驾 人员进行识别,一旦比对成功即刻自动报警。失驾 自动报警功能全天候全方位地工作,从而进一步实现对该违法行为的精确打击。

58岁的市民陈某在取得驾照的 实习期间,一次酒后驾车被交警查 获,扣除了12分,驾驶证被吊销。8 月29日下午5时许,他在未重新获得驾驶资格的情况下,开着一辆白色东风牌轻型厢式货车前往市区办事,结果上路刚不久,便被 失驾 报警功能自动识别了出来。无独有偶,当晚11时50分许,以为深夜不太会有交警出警,同为 失驾 人员、驾驶证被吊销的卢某驾驶着一辆灰色的长安牌小货车行驶在东永一线,亦被交管系统识破。

失驾神器 自动报警 灣方能迅速介入展开调查。8月30日 陈某和卢某因在驾驶证被吊销期间驾驶机动车的违法行为被依法行政拘留。

全天预警的 失驾 自动报警神器一抓一个准,让失驾行为无处遁形。截至8月31日,共有2957人被计入永康失驾数据库,警方依法查处失驾 行为86人次,行政拘留57人。

全面掌控源头预防 交警通力协作

智能交通管理系统对查处 失驾行为提供了有力的技术支持。在此基础上,市交警部门专门设立了指挥调度、情报分析、巡逻抓捕等五个工作小组。通过有效的情报分析,全面掌控路面信息、失驾人员出行、交通事故等情况,从而进行及时的指挥调度。接到指令后,路面巡逻执勤或网格警力就近守候抓捕或事故快速处理。各小组之间分工明确,各司其职,通力协助,缩减了办案时长,大大提高了办事效率。

7月31日上午7时许,一辆浙G牌照的灰色小型普通客车急速地行驶在高速路段,并在东永高速西溪收费站路段被高清卡口抓拍。经核实,该车驾驶者正是已经被吊销了驾驶证的 失驾 人员黄某。指挥调度组立即根据情报分析线索,指派在目标地点附近参与路面执勤的民警进行带队抓捕。短短不到2小时,警方在

经济开发区某物流中心将正在卸货的黄某当场抓获。最终,黄某因 失驾 行为被处10日以上行政拘留。

除了依法打击和处置 失驾 行为,市交警部门还不忘从源头预防,进行线上线下 失驾 教育宣传。线上借助各类如报纸、电视、广播等传统媒体平台,同时在微博、微信等新兴媒体上发表相关文章。线下与违法人员面对面展开交谈,警戒 失驾人员自觉遵守交通法规。

家里办厂的市民田某因酒驾被 吊销了驾驶证后,依旧我行我素,毫 无顾忌地开着豪车出门办事,完全没 有意识到自己的失驾行为已经违 法。在被依法行政拘留前,田某接受 了警方的法制普及教育,充分意识到 了自己的错误,并表示今后不仅自己 要遵守交规,还会告诫身边的朋友不 要犯同样的错误。

自己卖了车却谎称车被盗

一男子报假警被行政拘留7日

通讯员 吴丽丹

8月30日,龙山派出所接到报警人李某电话 称其在2017年4月17日早上6点将自己的银灰色东方雪铁龙轿车停在西溪镇某公园,过了四五天发现车子不翼而飞。虽觉得李某事隔一年之后才报警有违常理,但秉持群众利益无小事的理念,龙山派出所火速组织警力开展侦查。

到达现场后,接警民警询问李某,为何丢车的第一时间不向公安机关报案?李某表示这辆车是他从二手市场买来的,剩余价值不过400元,怕麻烦当时就没有报案,可是从2018年8月14日到8月29日,短短15天的时间里,他的手机上就接连收到了7条车辆违章信息。李某又急又气,又不知如何是好,于是就赶忙报了警。

蹊跷盗窃案 真相惊人

由于案件时间跨度较长,停车位置极为偏僻,附近无任何监控摄像头,询问当事人称自己平时也没有结怨的人,这样梳理下来,警方对作案动机、时间、对象是一无所知,案件一下子陷

入了僵局。正当没有丝毫头绪之时, 民警突然想到了李某报案时提到的车辆违章信息。通过调取相关视频后民 警发现,车子在东阳境内出现的频率较高,于是民警一刻不停地赶往东阳 开展侦破工作。

由于车辆时时变换位置,视频追踪无法准确,民警在东阳城里转悠了大半天,等到夕阳西下,好不容易才确定了车子停放的大致方位。而接下来,确切的位置只能靠 人肉搜索 找寻。等找到车辆时,已经入夜。为了尽快抓获 盗贼 民警不顾疲惫 立即部署方案,准备昼夜蹲守抓捕。

8月31日清晨, 熬了一夜的民警 突然看见一人缓缓向目标车辆走来, 正当他要拉开车门之际, 蹲守在旁的 民警迅速出击,将 盗贼 王某 逮住。

但 盗贼 王某却被这突如其来的 阵势弄得莫名其妙。询问过程中,王某说这辆车不可能是偷来的,是他从二手车中介处所买,买卖合同、行驶证等材料都齐全,民警与王某核对了证件和违章信息之后,发现他所说情况属实,但可疑的一点就是车辆没有进行过户。但民警提及这个问题时,王

某回答,这辆车买来时才2000元,过户费用就要600元,当时觉得不划算就没进行过户。而且他认为,车子不在自己名下,随便开、乱违章都和自己没关系,就把遵规守法的警钟抛之脑后,无视交规地 任性 开车,这才出现了那7次违章记录。

担心背黑锅 李某报假警

至此,民警终于明白,这出车辆被盗的闹剧都是李某一人策划。随后,龙山派出所对李某进行了传唤,调查事情真相,李某到了派出所后立刻主动承认,自己报了假警,自家的车其实在去年并没有被盗。

据了解,李某在二手车市场出售该银灰色轿车,把自己的身份证复印件、机动车登记证、行驶证等都拿给店家复印,也没有看清合同内容就签字,收了1000元钱之后就离开了,不知道二手车商有没有办理过户。

2018年8月,李某陆续收到了7 张交通罚单。有闯红灯的、违章停放的,还有超速的。李某说,收到罚单后,自己才知道这辆车没有过户。我怕万一这辆车出点啥事,都要算到我 头上。万一撞到人了,我还要背黑锅。李某表示,之后他试图去找车子现在的主人办理过户。但当时车辆交易时签订的协议已经丢失,二手车市场具体哪家店也记不清,他无法找到买车人,我去交警队咨询过,交警说我们要尽快办理过户,一切都要以过户手续为准。

无奈之下 /李某想到了报假警。

经查,李某对其报假警行为供认不讳。8月31日 李某因谎报警情 根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关规定,被警方依法处以行政拘留7日、罚款200元的处罚。

警方提醒:未过户的二手车如果有违章行为没有处理,或没有进行年审,会影响原车主更换驾驶证以及名下其他车辆上牌。在二手车交易时,原车主应督促新车主尽快去办理过户,最好陪同新车主一起去办理。同时,请将报警电话留给真正需要的人,切勿浪费警力资源。对拨打110取乐、滋扰公安机关工作执行或报假警等行为,公安机关将按照相关法律依法处理。